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OPĆINA BRTONIGLA

Projekt uređenja 
nerazvrstanih cesta

17. lipnja 2013. godine potpisan je Memorandum o razumijevanju 
sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za 
dodjelu sredstava iz IPARD programa za ulaganje u rekonstrukciju jav-
nih nerazvrstanih cesta uključujući pripremne radove, zemljane rado-
ve i radovi na strukturi površine ceste u sektoru lokalnih nerazvrstanih 
cesta.  Projektom uređenja nerazvrstanih cesta urediti će se 7,6 km ma-
kadamskih („bijelih“) cesta koje su u vrlo lošem stanju. Iznos prihvatlji-
vih ulaganja koji su bili predmet prijave za dodjelu sredstava iz IPARD 
programa bio je oko 2,7 milijuna kuna.

Projektom uređenja nerazvrstanih cesta nastoji se poboljšati stanje 
prometnica kako bi se omogućio kvalitetniji promet i komunikacija sta-
novništva, bolje gospodarenje i uvjeti života stanovništva, te razvoj tu-
rizma. Ovim će se projektom rekonstruirati ceste: Marinčići - Boboci, G. 
Katunar - Pedrola, G. Katunar - Pavići, Stancija - Valica, Grumače – Do-
nji Srbani, Donji Srbani - Gornji Srbani, Gornji Srbani - Valica, Žmergo - 
Grobice i Grobice - Marcari.

POGODNOSTI ZA GRAĐANE, TURISTE I POSJETITELJE PODRUČJA BRTONIGLE

Uskoro bežični besplatni Internet
Ministarstvo turizma prihva-

tilo je projekt „Uspostava točaka 
bežičnog besplatnog Interneta 
na otvorenim površinama Općine 
Brtonigla“ i Općini Brtonigla za 
realizaciju četiri od predviđenih 
šest WiFi točaka odobrila iznos 
od 20 345 kuna. Naime, Općina 
Brtonigla ima želju osigurati na 
općinskom području besplatni 
bežični pristup Internetu za sve 
korisnike prijenosnih računala, 
za sve turiste i posjetitelje opći-
ne, kao i za sve građane.

Općina Brtonigla nema po-
stavljenih bežičnih točaka i dakle 
nema signala bežičnog pristupa 
Internetu, te bi stoga ovim pro-
jektom Općina wireless Internet 
mrežom željela pokriti zone od 

većeg turističkog utjecaja: oku-
pljališta, restorani, parkovi, sta-
ze sportskog sadržaja, mjesta na 
kojima se održavaju manifestaci-
je, turistički lokaliteti i sl.

Slijedi prikaz pojedinih lo-
kacija na kojima bi se postavile 
HOTSPOT točke besplatnog be-
žičnog Interneta.

1. Brtonigla (glavni trg): 
Ovom točkom bi pokrivali sam 
centar Brtonigle (glavni trg) i 
najrelevantnije turističke toč-
ke: galerija „Aleksandar Rukavi-
na“, parkovi, povijesno-sakralni 
objekti, restorani, barovi, smje-
štajni objekti, prostori na kojima 
se tijekom turističke sezone de-
šavaju razne manifestacije turi-
stičkog sadržaja. 

2. Brtonigla (sjedište TZ-a): 
Ovom točkom bi pokrivali sam 
centar Brtonigle (glavni trg) i 
najrelevantnije turističke točke: 
zgrada Muzeja vina, sjedište Tu-
rističke zajednice Općine Brto-
nigla, povijesno-sakralni objek-
ti, restorani, barovi, smještajni 
objekti, prostori na kojima se ti-
jekom turističke sezone dešava-
ju razne manifestacije turističkog 
sadržaja.

3. Fiorini: Ovom točkom bi 
pokrivali centar naselja u kojemu 
se nalaze restorani, barovi, smje-
štajni objekti i kroz kojeg prola-
ze vinske ceste Općine Brtonigla.

4. Nova Vas: Ovom točkom 
bi pokrivali centar naselja oko 
crkve (glavni trg), gdje se nalaze 

parkovne površine, ugostiteljski 
objekti, vinske ceste, stanice nor-
dic walking, bike i trekking staza 
koje prolaze kroz naselje.

5. Radini: Ovom točkom bi 
se pokrivao mjesni trg ispred cr-
kve (povijesno-kulturni spome-
nik), smještajni objekti, stanica 
turističkog vlakića, stanice nor-
dic walking, bike i trekking staza 
koje prolaze kroz naselje.

6. Karigador: Ovom točkom 
bi pokrivali dio plaže, mol, šetni-
cu, teren za beach volley, ugosti-
teljske objekte, smještajne objek-
te, turističku agenciju, prostor na 
kojemu se tijekom turističke se-
zone dešavaju razne manifesta-
cije turističkog sadržaja.

Na konstituirajućoj sjednici utvrđen je novi saziv Općinskog vijeća 
Brtonigle. Za predsjednika vijeća izabran je Ezio Barnaba (IDS), nje-
gov zamjenik je Kristijan Beaković (IDS). Pored njih u Vijeću su Aleks 
Drušković, Marija Buršić, Olga Sabadin, Rino Radin, Bruno Ravali-
co (svi IDS), Elena Barnaba, Gino Paoloteć, Gianni Ravalico (svi s Li-
ste grupe birača), te Željko Ružić (SDP).

OPĆINSKO VIJEĆE BRTONIGLE

Ezio Barnaba 
predsjednik Vijeća

 Novi saziv Općinskog vijeća Brtonigle s načelnikom Dorianom Labinjanom
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